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総 務 民 生 委 員 会 会 議 録 

 

１．日 時 平成２７年１月１６日（金曜日） 

 午後１時２４分～午後１時３３分 

２．場 所 委 員 会 室 

３．出席委員 河 本 芳 久 委 員 長 三 好 睦 子 副委員長 

 竹 岡 昌 治 委 員 秋 山 哲 朗 委 員 

 西 岡  晃 委 員 山 中 佳 子 委 員 

 髙 木 法 生 委 員 岡 山  隆 委 員 

 馬屋原 眞 一 委 員 

４．欠席委員 な し 

５．出席した事務局職員 

 石 田 淳 司 議会事務局長 大 塚  享 議会事務局係長 

 野 尻 登志枝 議会事務局企画員 

６．説明のため出席した者の職氏名 

 林  繁 美 副 市 長 髙 橋 睦 夫 病院事業管理者 

 波佐間   敏 総 務 部 長 篠 田 洋 司 市長統合戦略局長 

 金 子  彰 病院事業局管理部長 大 野 義 昭 総 務 課 長 

 白 井 栄 次 財 政 課 長 古 屋 壮 之 経営管理課長 

７．会議の次第は次のとおりである 
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午後１時２４分 開会 

○委員長（河本芳久君） ただいまより、総務民生委員会を開会いたします。先程の

本会議におきまして本委員会に付託されました議案１件につきまして、審査いたし

ます。御協力をよろしくお願いいたします。 

それでは、議案第２号平成２６年度美祢市病院等事業会計補正予算（第２号）を

議題といたします。執行部より説明を求めます。古屋経営管理課長。 

○経営管理課長（古屋壮之君） それでは、議案第２号平成２６年度美祢市病院等事

業会計補正予算（第２号）について、御説明させていただきます。 

今回の予算の補正は、予算第４条に定めておりました資本的収入及び支出におき

まして、病院事業所管の施設改修にかかる支出を増額するとともに、これに充てる

財源の増額を行うものでございます。補正予算書１４ページ、１５ページをご覧い

ただければと思います。今回の補正の内容につきましては、これまでの病院事業局

におきまして不足しております医師確保のため、山口大学医学部をはじめとした関

係各所への働きかけを行ってまいりましたが、このたび１名の常勤医師を確保でき

る見込みとなったところでございます。このことにより、美祢市立病院において職

員宿舎を整備しておりますけれども、施設整備後一定年数が経過していること、ま

たこれまで空き家の状況が長く続いていることなど、招聘する医師が居住するにあ

たり、不具合が生じます宿舎の設備等の改修を行うため、建設改良費を２８３万６，

０００円増額するとともに、この財源としての負担金を同額の２８３万６，０００

円増額するものであります。 

補正予算書の１ページにお戻りいただきまして、これらのことによりまして、第

２条において建設改良事業の業務予定量の補正を行い、第３条で資本的収入及び支

出における収入総額を３億７０８万９，０００円とし、支出総額を４億３，９２７

万１，０００円とするものでございます。 

この結果、資本的収入額が資本的支出額に対し不足する額１億３，２１８万２，

０００円は、当年度消費税資本的収支調整額と過年度損益勘定留保資金で補填する

予定ものであります。 

以上で、議案第２号の説明に代えさせていただきます。 

○委員長（河本芳久君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（河本芳久君） 質疑なしと認めます。それでは、本案に対する御意見はご

ざいませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（河本芳久君） 御意見なしと認めます。それではこれより、議案第２号平

成２６年度美祢市病院等事業会計補正予算（第２号）を採決いたします。本案につ

いて、原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（河本芳久君） 全員異議なしと認めます。よって、議案第２号は原案のと

おり可決されました。 

以上をもちまして、本日の本会議で、本委員会に付託されました議案１件につき

ましての審査を終了いたします。ほかに、委員の皆様、御意見、御発言ございまし

たらどうぞ。三好委員。 

○委員（三好睦子君） ちょっとお尋ねするんですが、美東の告知放送で、美東病院

の整形外科が、毎週水曜日から外来が無くなったという放送をしていますが、いつ

ごろ復帰するのでしょうか。整形外科と言えば、本当に秋芳、美東は農家の方が多

くて、今まで重労働とかして、膝とか、腰とか痛めた方が多くて、整形外科を本当

に必要としていますが、水曜日の外来が無いということは、本当に患者さんたちは、

大変だと思いますが、いつごろまた外来が始まるのでしょうか、お尋ねいたします。 

○委員長（河本芳久君） 髙橋病院事業管理者。 

○病院事業管理者（髙橋睦夫君） ただいまの御質問ですけれども、私の所にそうい

った話が入っていないので申し訳ないのですけれども、詳細にそのあたりは、調査

しまして、またいつから水曜日に整形外科の外来が始められるか、検討したいと思

います。 

○委員長（河本芳久君） 後日報告ということでよろしいですか。それではこの件に

つきましては終わりまして、ほかに。 

それでは以上をもちまして、本委員会を閉会いたします。御審査・御協力、誠に

ありがとうございました。お疲れでございました。 

午後１時３３分 閉会 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

平成２７年１月１６日 

 

 総 務 民 生 委 員 長 

 

 


